
合計

A B C D

1 H28 学校は、教育方針（生活・学習・進路指導）や教育活動の様子をわかりやすく伝えている 26% 64% 8% 1% 90% 259

1 H27 学校は、教育方針（生活・学習・進路指導）や教育活動の様子をわかりやすく伝えている 24% 62% 12% 2% 86% 258

2 H28 学校は、部活動や生徒会活動等に活発に取り組んでいる 32% 60% 7% 1% 92% 260

2 H27 学校は、部活動や生徒会活動等に活発に取り組んでいる 26% 61% 11% 2% 87% 261

3 H28 教員は、生徒や保護者に対して親切な対応をしている 37% 55% 7% 1% 92% 260

3 H27 教員は、生徒や保護者に対して親切な対応をしている 31% 58% 9% 2% 90% 261

4 H28 保護者会活動が充実し、保護者との連携ができている 20% 60% 18% 2% 80% 260

4 H27 保護者会活動が充実し、保護者との連携ができている 17% 59% 22% 2% 76% 256

5 H28 船橋古和釜高校には、他校にはない特色がある 34% 55% 10% 1% 89% 260

5 H27 船橋古和釜高校には、他校にはない特色がある 23% 50% 24% 3% 73% 258

6 H28 学校は、ホームページによる情報発信が充実している 25% 59% 14% 2% 84% 259

6 H27 学校は、ホームページによる情報発信が充実している 17% 49% 27% 6% 67% 258

7 H28 少人数制（2、3年）や30人クラス（1年)の授業は基礎学力向上に十分役立っている 38% 52% 8% 1% 91% 260

7 H27 少人数制（2、3年）や30人クラス（1年)の授業は基礎学力向上に十分役立っている 28% 58% 12% 2% 86% 283

8 H28 社会的・職業的な自立に向け、基盤となる能力や態度が育つ授業が行われている 28% 62% 9% 1% 90% 260

8 H27 生徒の自立に向け、基盤となる能力が育つ授業が行われている 23% 62% 13% 2% 85% 253

9 H28 授業内容を精選し、指導方法を工夫してわかりやすい授業を実践している 34% 53% 12% 1% 87% 259

9 H27 授業内容を精選し、指導方法を工夫してわかりやすい授業を実践している 25% 61% 13% 2% 85% 260

10 H28 生徒の評価がきちんとなされ、授業の改善が適切に行われている 31% 59% 9% 2% 90% 258

10 H27 生徒の評価がきちんとなされ、授業の改善が適切に行われている 24% 62% 12% 3% 86% 260

11 H28 服装・頭髪マナー、交通安全指導、挨拶などの指導が徹底されている 54% 37% 8% 1% 91% 260

11 H27 服装・頭髪マナー、交通安全指導、挨拶等の指導が徹底されている 43% 46% 10% 2% 89% 261

12 H28 遅刻・欠席数の改善のために積極的に取り組んでいる 35% 58% 7% 1% 93% 260

12 H27 遅刻・欠席数の改善のために積極的に取り組んでいる 33% 51% 14% 2% 83% 259

13 H28 校内の美化･清掃活動の徹底がされている 28% 60% 11% 1% 88% 260

13 H27 校内の美化･清掃活動の徹底がされている 26% 60% 13% 1% 86% 259

14 H28 子どもは、生活態度や社会のルールを守ることなどが身についている 31% 57% 11% 1% 88% 259

14 H27 子どもは、生活態度や社会のルールを守ることなどが身についている 30% 52% 14% 4% 82% 260

15 H28 学校は、生徒・保護者へ適切な進路情報を提供している 24% 60% 13% 2% 84% 258

15 H27 学校は、生徒・保護者へ適切な進路情報を提供している 20% 60% 17% 2% 80% 260

16 H28 資格取得や進学補習等、学力向上のための補習体制が整っている 25% 59% 15% 1% 84% 259

16 H27 資格取得や進学補習等、学力向上のための補習体制が整っている 18% 63% 17% 2% 81% 259

17 H28 進路選択に役立つインターンシップや進路講演等、生徒の学習環境が整備されている 25% 58% 16% 2% 83% 258

17 H27 進路選択に役立つインターンシップや進路講演等、生徒の学習環境が整備されている 22% 57% 17% 4% 80% 259

18 H28 生徒・保護者が相談しやすい体制が整い、気軽に相談できる雰囲気がある 33% 48% 17% 2% 81% 258

18 H27 生徒・保護者が相談しやすい体制が整い、気軽に相談できる雰囲気がある 23% 54% 20% 3% 77% 261

19 H28 生徒の安全管理や健康管理に関する取り組みが充分に行われている 26% 62% 11% 1% 88% 258

19 H27 生徒の安全管理や健康管理に関する取り組みが充分に行われている 33% 54% 11% 2% 87% 261

20 H28 子どもは、健康的で充実した学校生活を送っている 48% 45% 6% 1% 93% 258

20 H27 子どもは、健康的で充実した学校生活を送っている 38% 47% 13% 2% 85% 261

21 H28 学校は、保護者や地域に十分な情報発信をしている 24% 55% 17% 3% 80% 258

21 H27 学校は、保護者や地域に十分な情報発信をしている 19% 55% 23% 3% 74% 259

22 H28 地域との連携を密にした、「開かれた学校づくり」への取り組みがなされている 27% 57% 14% 2% 84% 258

22 H27 地域との連携を密にした、「開かれた学校づくり」への取り組みがなされている 21% 57% 19% 3% 77% 260

23 H28 地域・保護者から魅力ある学校として信頼を得ている 29% 56% 13% 2% 85% 257

23 H27 地域・保護者から魅力ある学校として信頼を得ている 16% 56% 23% 5% 72% 260

24 H28 船橋古和釜高校に入学させて良かったと思う 58% 36% 5% 1% 94% 258

24 H27 船橋古和釜高校に入学させて良かったと思う 44% 47% 8% 2% 90% 260

↑

進
路
指
導

↑

↑

↑

↑

-

H28　保護者集計　昨年比

3.0%

地
域
と
の
連
携
・
他

年

度

安
心
・
安
全

領

域

番

号

学
習
指
導

生
徒
指
導

ＡＢ率

↑

比
較

学
校
運
営

項　                 　目

よ
く
出
来
て
い
る

や
や
出
来
て
い
る

あ
ま
り
出
来
て
い
な
い

全
く
出
来
て
い
な
い

評価の割合

5.3%

↑

↑

↑

4.3%

1.9%

↑

↑

↑

4.1%

4.0%

増
減

増
減
量

↑

↑

3.4%

16.4%↑

↑

↑

↑

17.1%

↑

↑

↑

↑

↑

1.6%

6.1%

7.6%

1.0%

6.1%

6.8%

12.9%

3.8%

4.6%

4.6%

3.8%

2.3%

9.3%

1.9%

3.1%



A B C D

4 3 2 1

68 166 22 3

62 160 31 5

82 157 18 3

67 159 30 5

95 143 19 3

82 152 23 4

52 155 47 6

43 152 56 5

89 143 26 2

60 128 62 8

65 152 36 6

45 127 70 16

100 136 21 3

80 164 34 5

73 160 24 3

57 158 34 4

88 138 31 2

64 158 34 4

79 152 23 4

63 160 30 7

141 95 21 3

111 120 25 5

90 151 17 2

85 131 37 6

72 156 29 3

67 156 33 3

81 147 29 2

77 136 36 11

62 156 34 6

53 156 45 6

64 154 38 3

47 163 45 4

64 149 41 4

58 148 43 10

85 124 43 6

60 141 53 7

68 159 28 3

86 141 28 6

123 116 16 3

100 122 35 4

63 143 45 7

48 143 60 8

70 147 37 4

54 147 50 9

75 143 34 5

41 146 59 14

149 94 13 2

114 121 20 5

評価の合計
よ
く
出
来
て
い
る

や
や
出
来
て
い
る

あ
ま
り
出
来
て
い
な
い

全
く
出
来
て
い
な
い

26% 

24% 

32% 

26% 

37% 

31% 

20% 

17% 

34% 

23% 

25% 

17% 

38% 

28% 

28% 

23% 

34% 

25% 

31% 

24% 

54% 

43% 

35% 

33% 

28% 

26% 

31% 

30% 

24% 

20% 

25% 

18% 

25% 

22% 

33% 

23% 

26% 

33% 

48% 

38% 

24% 

19% 

27% 

59%

50%

49% 

55%

0% 20% 40%

学校は、教育方針（生活・学習・進路指導）や教育活動の様子をわかりやすく伝えている 

学校は、教育方針（生活・学習・進路指導）や教育活動の様子をわかりやすく伝えている 

学校は、部活動や生徒会活動等に活発に取り組んでいる 

学校は、部活動や生徒会活動等に活発に取り組んでいる 

教員は、生徒や保護者に対して親切な対応をしている 

教員は、生徒や保護者に対して親切な対応をしている 

保護者会活動が充実し、保護者との連携ができている 

保護者会活動が充実し、保護者との連携ができている 

船橋古和釜高校には、他校にはない特色がある 

船橋古和釜高校には、他校にはない特色がある 

学校は、ホームページによる情報発信が充実している 

学校は、ホームページによる情報発信が充実している 

少人数制（2、3年）や30人クラス（1年)の授業は基礎学力向上に十分役立っている 

少人数制（2、3年）や30人クラス（1年)の授業は基礎学力向上に十分役立っている 

社会的・職業的な自立に向け、基盤となる能力や態度が育つ授業が行われている 

生徒の自立に向け、基盤となる能力が育つ授業が行われている 
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服装・頭髪マナー、交通安全指導、挨拶などの指導が徹底されている 
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遅刻・欠席数の改善のために積極的に取り組んでいる 
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校内の美化･清掃活動の徹底がされている 
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子どもは、生活態度や社会のルールを守ることなどが身についている 

子どもは、生活態度や社会のルールを守ることなどが身についている 

学校は、生徒・保護者へ適切な進路情報を提供している 

学校は、生徒・保護者へ適切な進路情報を提供している 

資格取得や進学補習等、学力向上のための補習体制が整っている 

資格取得や進学補習等、学力向上のための補習体制が整っている 

進路選択に役立つインターンシップや進路講演等、生徒の学習環境が整備されている 
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生徒・保護者が相談しやすい体制が整い、気軽に相談できる雰囲気がある 

生徒・保護者が相談しやすい体制が整い、気軽に相談できる雰囲気がある 

生徒の安全管理や健康管理に関する取り組みが充分に行われている 

生徒の安全管理や健康管理に関する取り組みが充分に行われている 

子どもは、健康的で充実した学校生活を送っている 

子どもは、健康的で充実した学校生活を送っている 

学校は、保護者や地域に十分な情報発信をしている 

学校は、保護者や地域に十分な情報発信をしている 

地域との連携を密にした、「開かれた学校づくり」への取り組みがなされている 
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H28 保護者集計 昨年比グラフ 
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